



今日,这6条道路通车放行

本报讯(全媒体记者 李佩佩 赵洋)记者4月24日获悉,中心城区明山路(孔明大道至滨河大道段)、馆前路(汉画街至车站路段)、人民路(范蠡路至张衡大道段非机动车道)、申伯大道(关帝庙路至建设路段快车道)、车站南路(雪枫路至涧河大道段快车道)、卧龙路(车站路至滨河大道段快车道)今日开放通行。

4月23日7时许,明山路(孔明大道至滨河大道段)西侧非机动车道就响起了机械的轰鸣声,这是该段正在进行排水防涝项目收尾工作——路面沥青摊铺。沥青摊铺期间,虽然对一旁烟厂三库小区居民的出行造成了短时影响,但居民们均耐心等待,不但不加催促,还对道路改造赞誉有加,待施工人员确认沥青路面温度降低至可以通行后,小区居民才有序出行。

“这几年雨水多,地下换了新的排水管道,听说新建雨水管道内径至少80厘米,大家伙儿都知道是好事,多等一会儿也是应该的。”小区居民张老先生对道路提升表示支持。

记者在申伯大道(关帝庙路至建设路段快车道)看到,新修的道路平坦干净,视野十分开阔,多名工人正在进行收尾工作。

据了解,中心城区明山路(孔明大道至滨河大道



新修的申伯大道平坦干净、视野开阔 全媒体记者 李佩佩 赵洋 摄

段)、馆前路(汉画街至车站路段)、人民路(范蠡路至张衡大道段非机动车道)排水工程已完成,沥青摊铺完成,今日放行。申伯大道(关帝庙路至建设路段快车道)、车站南路(雪枫路至涧河大道段快车道)、卧龙路(车站路至滨河大道段快车道)沥青摊铺完成,今日快车道放行。

目前,泰山路(长江路至白河大道)已于4月19日通车,“五一”之前共有7条道路通车。自项目开工以来,南阳城乡建设工程集团市政总公司在确保施工安全与质量的同时,加紧施工作业,放弃节假日,攻坚克难,确保按时完成,用实际行动在五一劳动节向全市人民献礼。③5

优化调整路线 加开公交班次 市民赏花更方便

本报讯(记者 李金玺)昨日,记者从市公交集团获悉,在第二届世界月季博览会期间,我市将优化调整公交线路,加开公交班次,为市民、游客提供安全、便捷、舒适的服务。

据悉,目前通往南阳世界月季大观园的公交线路有25路、38路、39路、Z1路、Z3路5条线路,共63台车运营,这5条公交专线分别从市区南部、中部和北部开往南阳世界月季大观园。博览会期间,根据现场客流情况,拟延伸调整4路共22台公交车到南阳世界月季大观园。同时,另组织20台公交车辆作为备用



运力,根据实际客流情况进行统一调度运营。博览会期间,通往南阳世界月季大观园的公交线路6条共计85台公交车,基本能满足市民游客出行赏花需求。

此外,通往中国月季园的公交线路是24路共17台车运营。博览会期间,根据现场客流情况,拟延伸调整21路14台公交车从河南工学院延伸至中国月季园,15路从达士营延伸至中国月季园,两条公交线路共计38台公交车。博览会期间,通往中国月季园的公交线路有3条共计55台公交车,分别从市区东、中、西、南不同方向开往中国月季园。③5

招聘会开在家门口

本报讯(记者 周梦)4月24日,在宛城区高庙镇,“促就业 提技能”专场招聘会热闹非凡,众多用人单位的到来,打通了就业服务的“最后一公里”,方便群众实现家门口就业。

当日上午,各用人单位向意向求职者发放了企业宣传资料和招聘职位表,并详细介绍了企业概况、用人需求、工资待遇等情况,求职者们根据自身基本情况及就业意向选择岗位。招聘会现场还特别设置了职业技能提升区,专业培训机构的工作人员对求职者进行现场指导,为求职者提供个性化职业规划和技能提升建议。

据了解,此次招聘会共有23家用工单位应邀参加,提供就业岗位320余个,现场参与求职400余人次,达成初步就业意向200余人。③6

公告

经研究,为保障南阳柴油机厂东生活区棚户区改造项目广大被征迁户的合法权益,确保选房工作“公开、公平、公正”,现公告如下:

- 一、安置房位置:工业路与汉冶路交叉口东南角。
 - 二、选房地点:工业路与汉冶路交叉口东南角蓝城玉园售楼部。
 - 三、选房时间:2024年4月28日~30日。
 - 四、选房须知等有关问题解答及安置房平面图,请各被征迁户自本公告发布之日起拨打联系电话咨询。
 - 五、咨询电话:13838719034 别显锋
- 南阳市卧龙区光武街道办事处
2024年4月24日

名品月季扮美南阳



绿野

绿野是中国农业科学院在1985年发布的一款灌木月季品种,1987年被北京市评选为优秀品种,株高250厘米~300厘米。它的花朵大,可达12厘米,初开时黄中泛绿,盛开后转豆绿色,而且花期超长,可达半个月。



北极风神

北极风神是原产于中国的一款复色系杂交茶香月季。其花朵的颜色为杏黄色泛浅粉红晕,花朵的平均直径在14cm左右,花瓣约为35枚,抗病性强,不易繁殖。



热带雨林

热带雨林是由中国培育出的一款杂交茶香月季,植株高约120厘米,花色橙红带黄条纹,颜色丰富让人觉得置身于热带雨林中一般。



樱桃伯尼卡

樱桃伯尼卡也被叫作美丽樱桃,是2012年发布的一款灌木月季品种,红色丰花月季品种,无香味,植株高度约70厘米。花为深红色,淡香,球状花形,叶深绿色、有光泽,抗病性强。③6

(本报记者 周梦 文/图)

